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1. МЕТА І ЗАВДАННЯ ВИКОНАННЯ РОБОТИ 

Виконання курсової роботи з ОК «Кримінальне право», як освітній 
компонент передбачено навчальним планом підготовки студентів із 
спеціальності “Правознавство”. 

Мета написання курсової роботи — закріпити, поглибити й узагальнити 
теоретичні знання, здобуті під час навчання, та навчитися застосовувати їх у 
практичній діяльності для комплексного вирішення конкретного фахового 
завдання; навчитися самостійно опрацьовувати юридичну літературу, наукові 
праці, набути досвіду наукового дослідження: відбору, аналізу, систематизації 
наукового матеріалу, формулювання висновків, здійснення аналізу судової 
практики з певного питання. 

Успішне написання курсової роботи передбачає глибоке оволодіння 
методологією наукової дослідницької діяльності, засвоєння навчального 
матеріалу. 

Завдання написання курсової роботи:  

закріплення і покращення теоретичних знань, набутих здобувачами вищої 
освіти під час вивчення обов’язкової навчальної дисципліни ОК «Кримінальне 
право»;  

розвиток навичок самостійної роботи з юридичною літературою, аналізу 
статистичних даних та матеріалів правозастосовчої практики. 

удосконалення самостійного аналізу положень нормативно-правових 
актів, виявлення прогалин, колізій та інших проблем законодавства; 

освоєння вміння проводити порівняльний аналіз законодавства різних 
країн, розгляду положень різних правових інститутів, а також аналізу 
різноманітних теорій та наукових позицій у юридичній доктрині. 

В результаті написання курсової роботи студенти розвинуть навички 
проведення власних досліджень, зокрема, у здійсненні аналізу судової практики, 
розробці теоретичних концепцій та формулюванні робочих гіпотез, визначенні 
відповідних нормативно-правових актів; також спостерігатиметься подальший 
розвиток професійних навичок і вмінь у теоретичному обґрунтуванні проблем та 
їх результатів, аналізу та наданні рекомендацій з щодо вирішення конкретних 
питань, пов'язаних із кримінальним правом. 

Передумовою написання міждисциплінарної курсової роботи є результати 
навчання, сформовані у здобувачів освіти в процесі засвоєння освітніх курсів 
«Загальна теорія права», «Конституційне право», «Кримінальне право», 
«Кримінальне процесуальне право». 

Курсова робота забезпечує набуття фахових компетентностей, необхідних 
для проходження професійної практики та складання атестаційного екзамену. 

 

 

 

 



Зміст освітнього компоненту забезпечує формування наступних 
компетентностей, які визначенні освітньо-професійною програмою «Право»: 

 
ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 

ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності 

ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями 

СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, 
щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і 
адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, 
трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право. 

СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини 

СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні 
технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти. 

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та  
формувати правові позиції 

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ 

 

Після завершення даного курсу здобувач освіти набуває та/або здатний 
продемонструвати наступні програмні результати навчання: 

РН3. Проводити збір і інтегрований̆ аналіз матеріалів з різних джерел 

РН6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи 
відому проблему 

РН7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і самостійно 
збирати матеріали за визначеними джерелами 

РН13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і 
процесуального права 

РН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та 
вторинних джерел для правничої діяльності 

РН18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, 
цінності та принципи функціонування національної правової системи 

РН20. 
 

Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані 
правові висновки 

 

Основними методами формування фахових компетентностей з освітнього 
компонента є інструктивно-практичний підхід, проблемно-орієнтований підхід, 
частково пошуковий метод, а також дослідницький метод, який включає в себе 
виконання індивідуальних завдань, отримання рекомендацій і консультації від 
наукового керівника. 

 

 

 

 

 



2. ОРГАНІЗАЦІЯ ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 
Голова циклової комісії відповідальний за організацію виконання курсової 

роботи.    
Голова циклової комісії відповідає за:  
– своєчасне  затвердження тематики курсових робіт; 
– призначення й затвердження наукових керівників курсових робіт 

відповідно до графіку освітнього процесу; 
– перевірку курсових робіт на дотримання норм академічної 

доброчесності;  
– подання завідувачу відділенням для затвердження графіку захисту 

курсових робіт. 
Наукове керівництво курсовими роботами здобувачів здійснюють 

педагогічні працівники циклової комісії.  
Наукові керівники зобов’язанні:  
– ознайомити здобувачів із метою, завданнями, структурою, критеріями 

оцінювання, організацією захисту курсових робіт; 
 – надавати поради із теоретичних питань щодо обраної тематики, 

додаткових питань та положень написання курсової роботи;  
– не пізніше, як за один день до захисту роботи підготувати рецензію на 

курсову роботу, зазначивши її змістовне наповнення та оформлення.  
Захист курсової роботи проводиться публічно перед  комісією та за участі 

керівника курсової роботи.  
Члени комісії із захисту курсових робіт:  
– діють відповідно до Положення про академічну доброчесність 

здобувачів освіти у Коледжі; 
– установлюють регламент захисту курсових робіт (як правило, до 10 

хвилин – на презентацію курсової роботи і до 5 хвилин – на відповіді здобувача 
на запитання під час наукової дискусії);  

– визначають порядок захисту курсових робіт, ураховуючи побажання 
здобувачів;  

– беруть участь у науковій дискусії;  
– оцінюють змістовне наповнення і захист курсових робіт;  
– проставляють одержані здобувачами оцінки у відомість і засвідчують їх 

власними підписами.  
Здобувачі вищої освіти відповідальні за своєчасне дотримання 

навчального плану,   виконання курсової роботи (кількісного і якісного 
показників), відповідність нормам академічної доброчесності.  

 

 

 

 

   



3. НАПИСАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 
Студент обирає тему курсової роботи з тематики, що пропонується 

керівником, згідно номера студента за списком у журналі. Назва (тема) курсової 
роботи повинна відповідати її змісту і розкривати мету дослідження. Вибираючи 
тему, слід враховувати наявність наукової та навчальної літератури, а також 
відповідних джерел з кримінального права. При цьому, студент з врахуванням 
власних напрацювань має можливість обрати вільну тему. 

Протягом десяти днів після оголошення тематики курсових робіт здобувач 
подає заяву на ім'я завідувача відділення за встановленим зразком  з проханням 
затвердити тему курсової роботи та призначити наукового керівника.  

У випадку неподання заяви студентом  у вказаний строк - циклова комісія 
самостійно визначає тему, від якої студент не вправі відступити. 

При написанні курсової роботи студенту необхідно використовувати таку 
літературу: 

1) Кримінальний кодекс України та інші нормативні акти; 
2) науково-практичний коментар до Кримінального кодексу України; 
3) підручники з кримінального права; 
4) спеціальну наукову літературу (монографії та періодичні видання); 
5) матеріали опублікованої та неопублікованої юридичної практики 
(зокрема і судової); 
6) інші джерела, необхідні для розкриття теми. 
Перед початком написання курсової роботи необхідно уважно вивчити всю 

рекомендовану літературу за темою. При цьому доцільно робити виписки з 
нормативних актів, книг, статей, інших джерел, зосереджуючи увагу на 
інформації, що найбільш важлива при висвітленні відповідних питань теми. 

Перед початком написання курсової роботи необхідно детально вивчити 
всю нормативно-правову базу, що стосується обраної теми, ознайомитися з 
науковими, навчальними та іншими юридичними джерелами, а також 
використати статистичні дані та матеріали з правозастосовної практики, 
враховуючи також інформацію з Інтернету.  

Особливу увагу слід приділити актуальним нормативно-правовим актам, 
які регулюють тему дослідження, і виявити в них можливі прогалини або колізії, 
що потребують подальшого дослідження. Список використаних нормативних 
актів має включати Конституцію України, закони, кодекси та розпорядження 
Президента та Кабінету Міністрів України, а також нормативні документи 
центральних і місцевих органів влади. Нормативно-правові акти повинні бути 
актуальними. Робота, що ґрунтується на застарілих нормативних актах, не 
допускається до захисту та отримання позитивної оцінки. 

Студенти можуть знаходити матеріали з правозастосовної практики (судові 
рішення, узагальнення судової практики тощо) на офіційних веб-сайтах 
відповідних установ і організацій (з обов'язковим зазначенням джерела), або 
використовувати дані з опублікованих видань фахових часописів та інших 
джерел. Рекомендується використовувати матеріали з правозастосовної 



практики, що надходять з відповідних наукових видань або збірників матеріалів 
наукових конференцій. 

У роботі обов'язково мають бути використані наукові праці останніх 2-3 
років видання, однак дана вимога не є абсолютною. У разі необхідності можливе 
використання раніших видань. Кількість використаних джерел має становити не 
менше 30 пунктів. 

При використанні літературних та інших нормативних матеріалів необхідно 
робити посилання на ці джерела відповідно до встановлених стандартів. Не 
можна запозичувати текст з чужих наукових праць без відповідного посилання 
на них. Посилання у тексті слід позначати порядковим номером джерела, 
зазначеного у списку літератури, у квадратних дужках. Наприклад, [2-4], якщо 
автор посилається на джерела, наведені у списку літератури під номерами 2, 3, 
4, або [9, с. 48], якщо автор посилається на сторінку 48 джерела під номером 
дев'ять. 

У разі цитування в роботі використаних джерел потрібно зазначити 
прізвище автора, назву праці або нормативного акту, рік та місце видання і 
номер сторінки. Список використаних джерел повинен мати наскрізну 
нумерацію (приклад оформлення списку використаних джерел наведено у 
додатку № 3). 

Студент повинен дослідити наукову літературу за темою курсової роботи, 
скласти бібліографію, тобто список використаних нормативно-правових джерел, 
наукової та навчальної літератури, які він планує використати при написанні 
курсової роботи, і подати його викладачу. 

Після опрацювання загальної та спеціальної літератури студент подає 
викладачу перший варіант плану курсової роботи. Остаточний варіант плану 
ухвалюється викладачем, з яким студент погоджує будь-які зміни у плані 
курсової роботи. 

Структура курсової роботи відображається через її план, який визначає 
порядок та взаємозв'язок між окремими її частинами. Формулювання назв 
розділів та підрозділів повинне бути чітким, логічним і послідовним. Зазвичай 
план включає вступ, 2-3 розділи (іноді - 4), що поділяються на підрозділи, 
висновки та список використаних джерел (див. додаток 2). Рекомендується 
утримувати план у межах обґрунтованої кількості підрозділів (не більше 3-4 до 
кожного розділу), забезпечуючи рівномірний обсяг розділів та підрозділів. План 
курсової роботи підписується науковим керівником, затверджується цикловою 
комісією та затверджується завідувачем відділення. 

Студент повинен систематично викладати матеріал у своїй курсовій роботі, 
забезпечуючи логічну зв'язаність між окремими її частинами. Для цього важливо 
звернути увагу на сучасні теоретичні та методичні підходи, проаналізувати 
сучасний стан об'єкта дослідження та визначити власне ставлення до 
обговорюваних питань теми. На основі аналізу статистичних або звітних даних, 
особистого досвіду та узагальнень потрібно зробити відповідні висновки, 



вказати на існуючі недоліки та запропонувати можливі шляхи їх подальшого 
вирішення. 

Протягом написання курсової роботи студент повинен повністю розкрити 
обрану тему. Виконані розділи роботи студент представляє на розгляд своєму 
керівнику, і відповідно до його зауважень уточнює, доповнює та, за потреби, 
доопрацьовує. 

За п’ять днів до здачі курсової роботи, вона надсилається в електронному 
форматі голові циклової комісії для перевірки на наявність текстових запозичень. 
Така перевірка проводиться в онлайн-сервісі виявлення 
збігів/ідентичності/схожості UniCheck (далі – UniCheck) відповідно до Інструкції 
щодо порядку перевірки кваліфікаційних та навчальних (курсових) робіт 
здобувачів освіти на унікальність з використанням спеціалізованого ПЗ 
«UniСheck». 

Висновок про відсутність плагіату в роботі на основі звіту UniCheck готує 
голова циклової комісії. Перед подачею курсової роботи на перевірку здобувач 
освіти проводить самостійно пробну перевірку у вільних системах перевірки на 
плагіат.  

Перевіряється повна версія письмової роботи (включно з титульною 
сторінкою), крім списку використаних джерел і додатків. Курсові роботи, в яких 
виявлено плагіат, до захисту не допускаються. Після перевірки курсові роботи та 
звіти із системи UniCheck не видаляються.  

Не пізніше, ніж через три робочих днів після отримання файлу з курсовою 
роботою, голова циклової комісії надсилає електронний звіт UniCheck керівнику 
курсової роботи і здобувачу освіти.  

 Після цього, за встановленим ЦК графіком, але не пізніше ніж за десять 
днів до захисту виконана і оформлена у відповідності з вимогами цих 
методичних рекомендацій курсова робота подається студентом на циклову 
комісію для реєстрації.  

Після подання цикловій комісії курсова робота передається науковому 
керівнику для перевірки та рецензування. У рецензії науковий керівник дає її 
стислу характеристику, оцінює теоретичний рівень, глибину проведених 
досліджень, відповідність оформлення методичним рекомендаціям. Курсова 
робота оцінюється за 100-бальною шкалою. 

Процес захисту курсової роботи є необхідною складовою її виконання, 
спрямованою на оцінку рівня знань студентів у теоретичних і практичних 
аспектах, пов'язаних з темою роботи, а також на перевірку їхньої самостійності. 
Проведення захисту курсової роботи відбувається відповідно до попередньо 
визначеного графіку. Під час захисту студент має представити основні теоретичні 
засади роботи, отримані результати досліджень, а також відповісти на додаткові 
запитання від членів комісії та наукового керівника. Результати захисту 
фіксуються відомістю про захист курсових робіт та заносяться до залікової 
книжки студента. 
 



4. ОБСЯГ І ВИМОГИ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Загальний обсяг курсової роботи — 30-35 сторінок машинописного тексту, 
надрукованого через 1,5 міжрядковий інтервал, розмір шрифту - 14. Роботу 
друкують на аркушах формату А4, залишаючи береги таких розмірів: ліве - 30 
мм, праве - 10 мм, верхнє - 20 мм, нижнє - 20 мм. Абзацний відступ дорівнює 5-7 
друкарських знаків. Щільність тексту роботи повинна бути однаковою. Шрифт 
друку повинен бути чітким, чорного кольору, середньої жирності. Заголовки 
підрозділів друкують з великої літери з абзацного відступу. Кожну структурну 
частину курсової роботи потрібно починати з нової сторінки. Нумерацію 
сторінок, розділів, підрозділів, таблиць виконують арабськими цифрами без 
знака “№”. Першою сторінкою курсової роботи є титульна (зразок оформлення 
титульної сторінки курсової роботи наведено у додатку), яку включають до 
загальної нумерації сторінок, але номер сторінки на ній не ставлять. 

Структурні частини роботи — зміст, вступ, висновки, список використаних 
джерел нумеруються. Номер розділу друкують після слова “Розділ” (крапку не 
ставлять), назву розділу друкують з нового рядка. Кожний розділ починають з 
нової сторінки. 

Рекомендований обсяг структурних частин курсової роботи: вступ і 
висновки — щонайбільше 20 відсотків; науково-теоретична частина — 80 
відсотків загального обсягу роботи. 

Курсову роботу студент виконує українською мовою. Курсові роботи, 
виконані з порушенням встановлених вимог, не допускаються до захисту. 

Структура курсової роботи та зміст структурних частин 
Курсова робота повинна мати чітку структуру, що визначається її планом і 

змістом. Вона складається з титульної сторінки, змісту, вступу, основної частини, 
коротких висновків з пропозиціями, списку використаної літератури 
(щонайменше 30 джерел), додатків та презентації до курсової роботи. 

Курсова робота починається з титульної сторінки, за нею наводиться зміст 
роботи. У змісті вказують назви структурних частин, розділів (у разі необхідності 
— підрозділів, пунктів і підпунктів) і сторінки, на яких вони розміщені. Назви 
розділів не повинні повторювати назву роботи, а назви підрозділів — збігатися з 
назвами розділів. 

У вступі до курсової роботи необхідно обґрунтувати актуальність вибраної 
теми дослідження, її наукову та практичну значущість, мету та завдання 
наукового пошуку, методологію дослідження, визначається її об'єкт і предмет, 
методи дослідження та ступінь наукової розробки. 

Вступ повинен містити короткий аналіз стану розробки вибраної проблеми, 
вказівку на авторів, які займалися проблематикою теми курсової роботи, 
характеристику нормативно-правової бази, на основі якої проводиться 
дослідження. 

Розглянемо більш детально компоненти вступу: 
• актуальність теми розкривається шляхом аналізу та порівняння з 

відомими дослідженнями обраної проблеми, визначається необхідність та 



доцільність її дослідження для розвитку відповідної галузі; 
• мета курсової роботи повинна бути тісно пов'язана з назвою її теми. 

На основі сформульованої мети студент має визначити основні завдання, які 
необхідно розв'язати в процесі виконання курсової роботи; 

• визначення об'єкта і предмета курсової роботи. Об'єкт - це загальна 
характеристика процесу, що вивчається, наприклад, нормативно-правові акти, 
соціальна робота та ін. Предмет дослідження - це частина об'єкта, яка 
досліджується; 

• вибір методів проведення дослідження. У вступі визначаються 
методи дослідження (способи), які використовувалися при написанні курсової 
роботи. 

Основна частина курсової роботи. Матеріал основної частини курсової 
роботи студент повинен викладати послідовно, логічно, взаємопов'язувати 
окремі розділи, повністю розкриваючи тему курсової роботи. Для цього 
необхідно приділити увагу сучасним теоретичним і методичним розробкам, 
розглянути і творчо осмислити відповідну наукову літературу та періодичні 
видання, визначити своє ставлення до дискусійних питань теми курсової роботи. 
На основі аналізу емпіричних або звітних даних, особистих вражень та 
узагальнень потрібно зробити необхідні висновки, показати досягнуті успіхи, 
зазначити існуючі недоліки, а також висловити пропозиції щодо можливостей 
подальшого покращання діяльності об'єкта курсової роботи. 

В основній частині курсової роботи необхідно описати дослідження з 
виокремленням того нового, що студент вносить до розробки вибраної теми. 
Висновки, судження студента повинні бути обгрунтовані. При викладі різних 
точок зору зі спірних питань необхідно висловити й обгрунтувати свою точку 
зору. 

Розкриваючи тему, необхідно аналізувати відповідні статті Кримінального 
кодексу України та інших нормативних актів. Для ілюстрації теоретичних 
положень у курсовій роботі необхідно використовувати приклади з судової 
практики, що наводяться в юридичній літературі. 

Кожний розділ курсової роботи передбачає висвітлення питання, 
зазначеного у назві розділу і формулювання коротких висновків. 

У першому розділі курсової роботи дається історіографічний огляд теми 
роботи і теоретичне обгрунтування досліджуваного питання. У наступних 
розділах необхідно викласти результати самостійного вивчення теми з 
використанням літературних джерел, з аналізом текстів нормативно-правових 
актів. За результатами дослідження бажано запропонувати рекомендації щодо 
використання здобутих знань у правничій практиці або внесення змін до чинного 
законодавства про працю. 

Висновки. У висновках до курсової роботи описуються найбільш важливі 
теоретичні та практичні результати курсової роботи, зокрема, формулювання 
проблеми (завдання), методи її дослідження, значення для науки і практики, 
рекомендації щодо наукового та практичного використання результатів для 



вдосконалення практичної діяльності, обґрунтування їх достовірності тощо. 
Список використаних джерел. Список нормативних матеріалів та 

літератури (джерел) подається в такій послідовності: 
1) нормативні акти; 
2) спеціальна наукова література; 
3) матеріали юридичної практики; 
4) інші джерела. 
Список використаних джерел повинен містити не менше 30 найменувань. 
Презентація - це набір кольорових карток-слайдів спеціального формату 

до відповідної теми курсової роботи. У кожній презентації має бути: заголовний 
лист; орієнтуючі поняття не більше 5; суть роботи; мета та завдання; 
актуальність; висновки. Тези повинні бути написані чітко і конкретно не більше 3-
5 речень на 1- му слайді, у всій роботі не більше 20 слайдів. 

Заголовний лист презентації повинен мати ту ж інформацію, що і 
титульний лист курсової роботи. Слідкуйте за тим, щоб шрифт був досить 
великий для прочитання з відстані. 

Слайди, які ви використовуєте, повинні відкриватися у хронометричному 
порядку з вашим захистом роботи. Презентація повинна базуватися на вашому 
короткому викладі курсової роботи. Виділіть основні опорні пункти, за якими 
буде йти ваш захист. Кожен з них має представляти короткий зміст чи основні 
поняття, що освітлюються в кожному опорному пункті. Якщо у вашому захисту 
присутні схеми, діаграми тощо, буде корисно розташувати їх на слайдах для 
наочності. 

Особливу увагу приділіть відповідність шрифту і фону - текст повинен бути 
легко читаємо і не повинен зливатися з фоном. 

Фінальний слайд необхідно оформити у вигляді великої написи "Дякую за 
увагу". Слідкуйте за тим, щоб текст був великий, але не настільки щоб не 
вписуватися в загальний формат презентації. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



7. ПОЛІТИКА ОЦІНЮВАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Оцінювання здійснюється за 100-бальною шкалою відповідно до 

Положення про порядок рейтингового оцінювання знань (освітніх досягнень) 

здобувачів вищої освіти. 

Оцінювання виконаної роботи здобувачів освіти здійснюється шляхом 

проведення захисту курсової роботи, який включає: 

• перевірку роботи  

• рецензування роботи 

• усну доповідь (захист) студента; 

Курсові роботи студентів перевіряються науковими керівниками. За 
результатами перевірки викладач складає письмовий висновок по роботі, в 
якому зазначаються позитивні сторони й недоліки роботи. Зокрема оцінюються: 

• ступінь розкриття теми (повно чи неповно); вихід за межі предмету теми 
(тема курсової роботи передбачає розкриття одних питань, а фактично 
розкриваються інші); 

• системність викладення матеріалу; 
• вміння студента аналізувати матеріал, виділяти головне, логічно 

мислити, робити висновки і аргументувати їх; 
• вдалість поєднання теорії з матеріалами юридичної практики; 
• методика використання матеріалів з літературних джерел; 
• дотримання методичних рекомендацій щодо оформлення роботи тощо. 
При позитивній оцінці робота допускається до захисту. Якщо робота 

написана з порушенням вимог, її повертають студентові для доопрацювання. До 
такої роботи обов’язково додається висновок із зазначенням цих недоліків. 

У висновку по курсовій роботі визначається відповідність курсової роботи 
встановленим вимогам та рекомендована оцінка. 

Захист курсової роботи здійснюється виключно у формі особистого захисту 
результатів досліджень перед комісією, до складу якої входять не менше 2-3 
викладачів циклової комісії, один з яких керівник курсової роботи. За 
результатами захисту курсової роботи комісія виставляє студенту оцінку з 
урахуванням наступних критеріїв:  

▪ обґрунтованість актуальності обраної теми;  

• повнота формулювання мети і завдань дослідження;  

• правильність визначення об’єкта і предмета дослідження;  

• науково-теоретичний рівень змісту роботи;  

• відповідність висновків завданням дослідження;  

• ступінь самостійності проведеного дослідження, оригінальність 
наукового тексту;  

• дотримання вимог щодо оформлення роботи, наукового стилю 
викладення матеріалу;  



• уміння коротко й послідовно викладати сутність і результати 
дослідження, володіння культурою презентації;  

• глибина і правильність відповідей на питання членів комісії;  

• здатність аргументовано захищати свої пропозиції, власну точку зору 
під час захисту.  

У разі неявки студента на усний захист попереднє оцінювання курсової 
роботи не враховується і підсумкова оцінка за таку роботу виставляється "0" 
балів. 

Курсова робота допускається до захисту за умови, що її попередня (до 
усного захисту) оцінка за висновками наукового керівника є позитивною.   

Курсова робота ні за яких умов не допускається до захисту і оцінюється 
незадовільно, якщо: 

- робото побудована   на основі нечинних нормативно-правових джерел, 
без обгрунтованих на це підстав; 

- зміст роботи не відповідає її темі; 
- порушена структура роботи, для прикладу містить менше двох або 

більше чотирьох розділів; 
- порушений порядок складових частин роботи (у т.ч. вступ, висновки, 

список використаних джерел); 
- наявні істотні порушення вимог щодо оформлення; 
- порушена вимога щодо виконання роботи українською мовою; 
- наявний низький рівень унікальності роботи за результатами перевірки в 

онлайн-сервісі UniCheck  
Якщо курсова робота визнана такою, що заслуговує незадовільної оцінки, 

то студент виконує роботу за даною темою повторно. Захист такої повторної 
роботи проводиться до початку екзаменаційної сесії поточного навчального 
року. 

Оцінка курсової роботи здійснюється за 100-бальною шкалою. 

  



Таблиця відповідності 100-бальної шкали національній шкалі оцінювання 
та шкалі ЕСТS: 

За шкалою коледжу За національною шкалою За шкалою ЕСТS 

90–100 відмінно А (відмінно) 

85–89 
 

добре  

В (добре) 

84-75 С (добре) 

67–74   

задовільно  

D (задовільно) 

60-66 Е (задовільно) 

35 – 59 

незадовільно 

FX (незадовільно з можливістю повторного складання) 

0 – 34 
F 

(незадовільно з обов’язковим повторним курсом) 

 

Узагальнені критерії оцінювання з дисципліни: 
Оцінка « відмінно» (90-100) ставиться, якщо студент: 
1) показав глибокі теоретичні знання тієї дисципліни, з якої виконана 

курсова роботи; 
2) оволодів первинними навиками дослідної роботи: збирати дані, 

аналізувати, творчо осмислювати, формулювати висновки; 
3) дає свої пропозиції і рекомендації з предмету дослідження; 
4) виконав роботу грамотно літературною українською мовою; 
5) оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до захисту у 

визначений термін; 
6) на захисті продемонстрував глибокі знання теми дослідження, 

тверде і впевнено відповів на запитання членів комісії. 
Оцінка « добре» (89-75) ставиться, якщо студент: 
1) показав досить високі теоретичні знання тієї дисципліни, з якої 

виконана курсова роботи; 
2) оволодів первинними навиками дослідної роботи: збирати дані, 

аналізувати, осмислювати їх, формулювати висновки, але не завжди критично 
ставиться до використаних джерел та літератури; 

3) дає свої пропозиції і рекомендації з предмету дослідження, однак 
відчуває труднощі щодо їх обґрунтування; 

4) виконав роботу грамотно літературною українською мовою, але 
допустив нечисленні граматичні та стилістичні помилки; 

5) оформив роботу у відповідності до вимог і подав її до захисту у 
визначений термін; 

6) на захисті продемонстрував добрі знання з теми дослідження, 
відповів на запитання членів комісії; 

Оцінка « задовільно» (74-60) ставиться, якщо студент: 



1) показав достатні теоретичні знання з тієї дисципліни (дисциплін), з 
якої виконується дана робота; 

2) в основному оволодів первинними навиками дослідної роботи: 
збирати дані, аналізувати, осмислювати їх, формулювати висновки, однак 
допускає в роботі порушення принципів логічного і послідовного викладу 
матеріалу, мають місце окремі фактичні помилки і неточності; 

3) не може сформулювати пропозиції і рекомендації з теми 
дослідження, або обґрунтувати їх; 

4) допускає помилки в оформленні роботи та її науково-довідкового 
апарату; 

5) допускає численні граматичні та стилістичні помилки: 
6) на захисті продемонстрував задовільні знання з теми дослідження, 

але не зумів впевнено й чітко відповісти на додаткові запитання членів комісії; 
Оцінка «незадовільно» (59-0) ставиться в тому разі, якщо на захисті студент 

проявив повне незнання досліджуваної проблеми, не зумів задовільно 
відповісти на поставлені питання, що свідчить про несамостійне виконання 
курсової роботи. 
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